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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, PRIMEIRO SEMESTRE, 

DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO, NO PRIMEIRO BIÊNIO (2021/2022), DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA (2021/2024) DA MUNICIPALIDADE NA 

CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA, QUE SE REALIZOU NA QUARTA-FEIRA, 

DIA DEZESSETE, MÊS DE MARÇO, ANO DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS 

DEZESSEIS HORAS (17/03/2021, 16h.).  

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente:  Rodrigo Márcio Caldeira – PRTB;  

1º Vice-Presidente: Cleber Lima Pereira – PDT; 

2ª Vice-Presidente: Valteilton de Freitas Valim – PP; 

1º Secretário: Alexisandro Pessimilio Bulhões – PMN; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB. 

Aos dezessete dias, do mês de março, ano dois mil e vinte e um, no 

Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. 

O Senhor Rodrigo Márcio Caldeira, Presidente, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Primeiro Semestre do Primeiro Ano Legislativo, Biênio dois 

mil e vinte e um, dois mil e vinte e dois (2021/2022), Primeira Parte da 

Décima Nona Legislatura (2021/2024) da Municipalidade na Câmara 

Municipal da Serra. Registraram-se assinadas as presenças dos Nobres 

Senhores Vereadores: Adriano Vasconcelos Rego, PSB; Alexisandro 

Pessimilio Bulhões,  PMN; Anderson Soares Muniz, PODEMOS; Cleber Lima 

Pereira, PDT; Elcimara Rangel Loureiro Alicio, PP; Ericson Teixeira Duarte, 

REDE; Gilmar Dadalto, PSDB; Igor Elson Bromonschenkel de Almeida, 

PODEMOS; Jeferson Fernandes, PL; José Artur Oliveira Costa, 

SOLIDARIEDADE; Marlon Fred Oliveira Matos, PSDB; Pablo Aurino Ramos 
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Araújo, PATRIOTA; Paulo Sérgio Ferreira de Souza, PDT; Raphaela Maria de 

Oliveira Moraes Vasques, REDE; Rodrigo Ferreira Correa, REPUBLICANOS, 

Rodrigo Márcio Caldeira, PRTB; Rurdiney da Silva, PSB; Saulo Mariano 

Rodrigues Neves Júnior, PATRIOTA; Sérgio Anacleto Peixoto Costa, PROS; 

Valteilton de Freitas Valim, PP; Wellington Batista Ghisolfe, DEM; Wilian 

Silvaroli, PDT e William Fernando Miranda, PL. O assentamento às 

assinaturas registradas encontra-se no Livro de Registro das Frequências 

dos Parlamentares, Número Um (N.º 1), Biênio dois mil e vinte e um, dois 

mil e vinte e dois (2021/2022), da Décima Nona Legislatura, dois mil e 

vinte e um, dois mil e vinte e quatro (2021/2024). Formou-se a Mesa 

Diretora. Instalaram-se os trabalhos. Ato contínuo, por força da Resolução 

Nº 198, de dezoito de maio do ano dois mil e nove, publicada no Diário 

Oficial de vinte de maio, do ano dois mil e nove, que acrescenta o Artigo 

136-A à Resolução Nº 95, de vinte e nove de outubro de 1986 (Regimento 

Interno), que dispõe sobre obrigatoriedade à execução dos Hinos 

Nacional, do Estado do Espírito Santo ou do Município da Serra nas 

Sessões Plenárias da Câmara Municipal da Serra. Nesse sentido, neste dia, 

cantou-se o Hino da Serra. Logo após, o Primeiro-Secretário procedeu à 

leitura bíblica em Salmos, Capítulo sessenta e oito, Versículo vinte. Em 

seguida, deliberou-se a Ata da Sessão Ordinária do dia oito de março de 

dois mil e vinte e um. Ata aprovada por dezenove votos favoráveis. 

PEQUENO EXPEDIENTE/MATÉRIAS PROTOCOLADAS NA CASA, Parágrafo 

1º, Artigo 151 do RI. Sobre a Mesa constaram as seguintes Matérias, as 

quais, neste ato LIDAS, posteriormente foram encaminhadas com a 

anuência do Secretário da Mesa Diretora aos devidos Doutos, às 

Comissões Permanentes e à Procuradoria-Geral deste Órgão Legislativo 

que, durante o prazo Regimental, as apreciam, emitem seus Pareceres, a 
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fim de deliberá-las ao Plenário: O Primeiro-Secretário, Vereador Alex 

Bulhões solicitou a inclusão dos processos: Requerimento de Voto de 

Pesar 10/2021, Requerimento de Voto de Pesar 11/2021. Logo após, leu o 

Oficio CG- 135/2021, advindo do Executivo Municipal, que indicou o seu 

líder e Vice-Líder nesta Casa de Leis, sendo escolhidos os Vereadores 

Sérgio Peixoto e o Vereador Wellington Alemão. PROJETO DE LEI Nº 

23/2021: Dispõe sobre a obrigatoriedade da oferta de disciplina para o 

ensino de conhecimentos básicos de língua brasileira de sinais (Libras) nas 

escolas públicas do Município da Serra. Autoria do Vereador Jefinho do 

Balneário. EM FALA PELA ORDEM, o autor incluiu o Vereador Wellington 

Alemão na autoria da matéria. PROJETO DE LEI Nº. 31/2021: Institui a 

obrigatoriedade de realização do exame de oximetria de pulso "Teste do 

Coraçãozinho" a todos os recém-nascidos atendidos no hospital. Autoria 

do Vereador Paulinho do Churrasquinho. PROJETO DE LEI Nº. 88/2021: 

Reconhece a essencialidade para a saúde pública a prática de atividades e 

exercícios físicos no Município da Serra, como formas de prevenir doenças 

físicas mentais, mesmo em tempos de crise ocasionadas por moléstias 

contagiosas ou catástrofes naturais. Autoria dos Vereadores Professor 

Artur e Rodrigo Caldeira. EM FALA PELA ORDEM, o Vereador Professor 

Artur solicitou Regime de Urgência Especial para a matéria. PROJETO 

INDICATIVO Nº. 29/2021: Institui o Sistema de Acessibilidade nas praias do 

Município da Serra denominado PRAIA ACESSIVEL, e dá outras 

providências. Autoria do Vereador Teilton Valim. REQUERIMENTO Nº. 

10/2021: Requerer a V. Exa. Prefeito Municipal, na forma Legal e 

Regimental em Vigor, pedido de informação sobre a viabilidade de 

estudos e a adoção de todas as medidas necessárias para a destinação de 

recursos orçamentárias, para construção de uma academia popular no 
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Bairro Marbella. Autoria da Vereadora Raphaela Moraes. REQUERIMENTO 

Nº. 11/2021: Pedido de Informação ao Executivo Municipal, sobre a 

elaboração do novo cronograma de provas do Edital nº 01/2020, bem 

como as providências adotadas para a continuidade do referido concurso 

público. Autoria da Vereadora Elcimara Loureiro. REQUERIMENTO DE 

VOTO DE PESAR Nº. 10/2021:  Requer Voto de Pesar pelo falecimento da 

Senhora Maria Tereza Rossin Farias. Autoria da Vereadora Raphaela 

Moraes. REQUERIMENTO DE VOTO DE PESAR Nº. 11/2021: Requer Voto 

de Pesar pelo falecimento do Senhor Pedro Paulo dos Santos. EM FALA 

PELA ORDEM, a Vereadora Raphaela Moraes, pediu um minuto de silêncio 

em respeito ao falecimento da Vereadora de Vila Pavão, Maria Tereza 

Rossin. GRANDE EXPEDIENTE/ORADORES INSCRITOS. Consoante o Artigo 

Nº 151, do 3º Parágrafo do RI. Inscreveram-se para o pronunciamento os 

seguintes vereadores: Jefinho do Balneário, Professor Rurdiney, Paulinho 

do Churrasquinho, Professor Artur, Anderson Muniz, Rodrigo Caçulo, 

Saulinho Neves, Pablo Muribeca, Sérgio Peixoto e Raphaela Moraes. NO 

PRIMEIRO PRONUCIAMENTO, o Vereador Jefinho do Balneário saudou 

todos que estavam presentes e os que acompanhavam a sessão 

remotamente. Começou pedido para o Prefeito Sergio Vidigal uma 

atenção especial às unidades de pronto atendimento (UPA) da Serra nesse 

momento delicado por que o estado está passando. Disse que o Governo 

do Estado cometeu alguns erros durante a pandemia e agora surgiram 

alguns danos para a população da Serra. Falou que, em vez de propor o 

fechamento de tudo deveria convocar o exército para ajudar a orientar e a 

conscientizar a população, para serem cumpridos os protocolos. Citou que 

o Governador fechou o comércio onde talvez haja mais segurança do que 

nos ônibus que estão circulando com aglomeração. Ressaltou que o 



Página 5 de 14 

 

estado precisa de mais protocolos em vez de fechamentos, sendo que a 

única coisa que mudará a situação é seguir os protocolos. Falou sobre a 

empresa Arcelor Mittal e o Cemitério de Feu Rosa, que conseguiram 

muitas arrecadações, dizendo que a população precisa dessas empresas 

grandes e pessoas com condições financeiras para ajudar neste momento 

de crise. Em FALA PELA ORDEM, o Vereador Welington Alemão falou que 

saiu uma reportagem indicando que os hospitais daqui do estado estão 

com 97% dos leitos ocupados por conta do Covid-19, e pediu a 

sensibilidade do Governador do Estado junto ao Prefeito da Serra, para 

tenta agilizar abertura do hospital materno-infantil, para atender pessoas 

com Covid-19; ressaltou o que o Vereador Jefinho do Balneário falou 

sobre fechar tudo e o transporte público continuar a circular com 

aglomeração. NO SEGUNDO PRONUCIAMENTO, o Vereador Professor 

Rurdiney saudou todos que estavam presentes e os que acompanhavam a 

sessão remotamente. Agradeceu ao secretário de obras, Halpher Luiggi, 

falou que teve a oportunidade de dialogar com ele sobre um dos projetos 

indicativos, que versa para além da questão de enfrentamento, nesse 

momento crítico, com tantas casas e bairros sofrendo com a chuva, mas 

no planejamento estratégico, pois existe uma janela de final de março até 

novembro para que o município possa fazer algumas ações para que essas 

cenas não se repitam, falou que o secretário de obras se mostrou muito 

disposto a resolver esse problema e a trazer mais tranquilidade aos 

moradores da Serra. Citou que esteve em algumas unidades de saúde da 

serra, inclusive no CAP (centro de atendimento psicológico) e foi recebido 

pela gerente Joseane; falou que fez questão de falar com a Secretária de 

saúde Sheila Cristina sobre a qualidade do serviço prestado no CAP, mas 

também fez algumas críticas em relação à estrutura física naquele espaço, 
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que merece muito mais do que está oferendo em face da estrutura; pediu 

ao executivo para que haja um cuidado especial no futuro próximo e que 

o espaço possa ser adequado para a atividade que desempenha ou que 

até mesmo haja outro local mais adequado para tais atividades. Falou em 

relação ao UPA, onde há apenas dois médicos atendendo, mesmo 

sabendo que já houve uma convocação de profissionais; mas disse que 

sabe também que os profissionais da saúde não se sentem atraídos pelo 

salário do Município da Serra, pela política de valorização dos servidores 

do município; falou de uma proposta que não gostou, do Executivo 

Municipal, propondo gratificação para um grupo restrito de servidores; 

disse pensar um projeto que valorize todos os profissionais do Município 

da Serra  e não apenas em uma parte  dos profissionais, para então 

conseguir mais qualidade nos serviços prestados e atrair mais profissionais 

para atuar no município. Falou que a população, incluindo os vereadores, 

tem uma parcela de responsabilidade de não aglomerar, de cumprir de 

fato os protocolos sanitários, se não forem respeitados esses protocolos, o 

cenário tende a piorar enquanto não houver a vacina. Disse que o 

Executivo Municipal precisa pensar uma política pública para socorrer 

empreenderes, trabalhadores autônomos e comércio, não bastando 

somete fechar. Finalizou fazendo uma reflexão do que constatou nos três 

dias em que foi à UPA da Serra; em um dia, 90 pacientes e três médicos 

atendendo e, no outro dia, 80 pacientes aguardando e dois médicos 

atendendo. NO TERCEIRO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Paulinho do 

Churrasquinho pediu um minuto de silêncio, em respeito às vítimas do 

COVID-19, porque o Brasil passa pelo pior momento da Pandemia. Depois, 

relatou que recebeu muitas reclamações sobre o atendimento nas 

Unidades de Pronto Atendimento e visitou a unidades de Serra Sede que 
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estava com o quadro de médicos completo, com nove profissionais. 

Também explicou que o maior problema é durante a noite, porque os 

pacientes aguardam a noite inteira pelo atendimento, e que precisa ser 

averiguado o porquê da demora no atendimento, e que se dirigirá a UPA, 

após esta sessão. Também, anunciou que começou distribuição das cestas 

básicas no CRAS Central, e orientou que o cadastramento será feito no 

CRAS Regional. Ainda, explicou que uma licitação, geralmente demora três 

meses, mas, o Prefeito Sérgio Vidigal fez a licitação de quinze mil cestas 

básicas, antes das enchentes. Acrescentou que essas cestas serão 

destinadas para as pessoas afetadas pelas chuvas e a outras que 

precisarem. Também, relatou que a prefeitura entregou setenta mil kits 

de merenda para os alunos da rede municipal. Além disso, agradeceu ao 

Secretário Halpher pelo atendimento na comunidade para a construção da 

ponte que desabou. EM FALA PELA ORDEM, o Vereador Rurdiney afirmou 

que a sua equipe constatou a falta de médicos na Upa da Serra Sede e o 

excesso de pessoas que esperavam pelo atendimento. NO QUARTO 

PRONUCIAMENTO, o Vereador Professor Artur saudou todos que estavam 

presentes e os que acompanhavam a sessão remotamente. Falou sobre o 

projeto a ser apreciado em regime de urgência que deve reconhecer a 

atividade física como essencial à saúde pública, mesmo em momento de 

pandemia. Ressaltou a importância de academias estarem abertas como 

requisito à manutenção e à recuperação da saúde. Em APARTE, o 

Vereador Fred iniciou parabenizando pelo projeto, concordando que o 

funcionamento das academias é essencial. EM APARTE, o Vereador 

Adriano Galinhão iniciou parabenizando o vereador pronunciante pelo 

esse projeto, afirmando que as academias seriam essenciais para ajudar 

na recuperação dos afetados pela Covid-19. Retomando sua fala, o 
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Vereador pronunciante disse que conta com a colaboração dos vereadores 

para ajudar a aprovar esse projeto de lei. Finalizou falando sobre o bolsa 

atleta, que é um projeto indicativo aprovado pelos vereadores, um projeto 

que já acontece a nível estadual e na capital, pedindo ao Secretário da 

pasta que abra uma agenda para conversar em relação à inclusão no 

orçamento. Em FALA PELA ORDEM, o Vereador Pablo Muribeca 

parabenizou o Vereador Professor Artur pelo tema abordado em relação 

às academias, ressaltando sua importância. Em FALA PELA ORDEM, o 

Presidente Rodrigo Caldeira parabenizou o Vereador Professor Artur pelo 

esforço e viu que esteve conversando com pessoas especialistas no 

assunto e as conversas foram em torno da importância desse projeto 

quanto à saúde, devido à doença Covid-19. Pediu a sensibilidade dos 

vereadores quanto a esse projeto que ajudará muito a população. EM 

FALA PELA ORDEM, a Vereadora Elcimara Loureiro falou das 15 mil cestas 

básicas que começariam a ser entregues pelo CRAS, expôs que no portal 

da transparência o contrato foi licitado e concluso no ano de 2020 e não 

no ano de 2021, pedindo uma explicação da secretaria se a informação 

não estiver correta.  Apontou que o cadastro único, que é uma ferramenta 

e um serviço importante para identificar as pessoas pobres, e os 

trabalhadores do CRAS, que são mais de 20, estão sem receber seus 

salários mais de três meses, pedindo a vereadora eficiência e execução de 

política pública. EM FALA PELA ORDEM o Vereador Teilton Valim 

parabenizou o vereador Professor Artur por te falado sobre a importância 

da pratica de exercícios em relação a saúde e econômica. Em FALA PELA 

ORDEM o Vereador Paulinho do Churrasquinho reiterou sua fala em 

questão do contrato no portal de transparecia em que foi licitado e 

concluso no ano de 2020. Parabenizou o prefeito e a secretaria por ter 
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dado continuidade a esse projeto. NO QUINTO PRONUNCIAMENTO, o 

Vereador Anderson Muniz saudou os Edis presentes e o público que 

acompanha a sessão remotamente. Iniciou o pronunciamento falando 

sobre o decreto do Governador do Estado do Espirito Santo de medidas de 

prevenção à COVID-19. Discorreu que tais medidas são impopulares e têm 

gerado um grande impacto social e econômico para a população. Expôs 

que, diante dessas medidas realizadas pelo Governador, não foi tratado 

sobre medidas na área da economia para ajudar a população. O Vereador 

pronunciante deu como exemplo o Governador do estado de São Paulo 

que apontou várias medidas para ajudar a população neste período. 

Sugeriu para o Prefeito da Serra que suspenda as multas administrativas 

para os microempreendedores, disse também para prorrogar a cota única 

do IPTU para beneficiar a população, e a ampliação das cestas básicas; 

falou que é preciso implementar tais medidas com urgência. Em seguida, 

destacou que não é correto não liberarem os restaurantes e lanchonetes 

para entregarem as refeições na porta do comércio. EM APARTE, o 

Vereador Wellington Alemão disse que, em reunião com os donos de 

bares e restaurante do município da Serra, anunciou-se que todas as 

linhas de crédito foram usadas para conseguir manter os empregos. Expôs 

que não adianta restringir os comércios e deixar os ônibus lotados. EM 

APARTE, o Vereador Adriano Galinhão corroborou com a fala do Vereador 

pronunciante e o destacou como um político que não fica apenas 

criticando outros políticos, mas oferece sugestões. O Vereador Anderson 

Muniz ressaltou a importância dos cuidados contra a COVID e afirmou ser 

a favor da vacina, porém é preocupante o que pode vir a acontecer na 

economia do Estado do Espirito Santo. NO SEXTO PRONUNCIAMENTO, o 

Vereador Rodrigo Caçulo saudou os demais vereadores e os que assistem 



Página 10 de 14 

 

à sessão remotamente. Disse que estamos vivendo momentos difícil por 

conta da pandemia e que foi citado nas redes sociais. Por isso propôs 

formação de frente parlamentar de apoio ao micro e pequeno 

empreendedor. Disse que os comerciantes estão lutando preocupados em 

como manter seus comércios funcionando. Com o decreto do governo 

estadual mantendo apenas algumas atividades essenciais em 

funcionamento, questionou como pagarão suas contas os que não se 

enquadram nos critérios do governo. Esclareceu que ele e sua esposa são 

comerciantes na cidade e empregam quinze funcionários que dependem 

de seus empregos. Por isso vinha trabalhando com entregas e agora já não 

o pode, o que muito preocupa. Disse estar preocupado com todos, 

principalmente os pequenos comerciantes. Por isso, o momento é de 

união entre todos, com muito respeito e menos politicagem. Logo, propõe 

o cadastro dos pequenos empresários, pois sem registro no MEI não têm 

acesso às linhas de empréstimo. Em APARTE, o Vereador Jefinho do 

Balneário demonstrou preocupação com os feirantes pois não conseguem 

descarregar seus produtos perecíveis nas feiras e perdem suas 

mercadorias. Ao retomar sua fala, o vereador pronunciante agradeceu a 

limpeza das ciclovias, bem como do bairro Cascata. Também agradeceu 

pelas melhorias na iluminação. Em FALA PELA ORDEM, a Vereadora 

Raphaela Moraes parabenizou o Vereador pela sua fala ulterior e 

defendeu as academias como sendo atividades essenciais à sua, o que 

justifica sua solicitação de academia popular no Bairro Marbela. Também 

defendeu a abertura das óticas como serviço essencial, assim como as 

lojas que vendem próteses e órteses. No entanto, defendeu o isolamento 

social e criticou as aglomerações. Em FALA PELA ORDEM, o Vereador 

Wellington Alemão destacou a dificuldade existente na contratação de 
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médicos para o município, pois os salários são baixos. Mas o secretário 

disse que será contratada empresa que deve dispor especialidades. Em 

FALA PELA ORDEM, o Vereador Jefinho do Balneário defendeu a 

importância dos professores de libras nas escolas públicas e nesta Casa de 

Leis, por isso pediu o apoio dos pares na aprovação de sua proposição. Em 

fala PELA ORDEM, o Vereador Professor Rurdiney disse que nesta data há 

apenas quatro médicos para quarenta pessoas, em tempo de três horas e 

meia para atendimento, na UPA do município. Por isso, defende melhor 

qualidade na saúde municipal e irá visitar a unidade de saúde após 

término da sessão. Em QUESTÃO DE ORDEM, por conta do Regimento, os 

vereadores Saulinho Neves, Pablo Muribeca, Sergio Peixoto e Adriano 

Galinhão estão inscritos automaticamente para se pronunciarem na 

próxima sessão. Em FALA PELA ORDEM, o Vereador Paulinho do 

Churrasquinho defendeu que se deva ir à UPA a fim de verificar o 

quantitativo de médicos na unidade. ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À 

DELIBERAÇÃO, Artigos: 152; 161; 162 do RI. Matérias liberadas ao Plenário 

conforme Proposições. Antes, porém, feita a chamada, responderam a ela 

todos os Senhores Vereadores que assinaram o Livro próprio de Registro 

das Frequências, Biênio 2019/2020, Nº 01 e permaneceram presentes. 

REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL AO PROJETO DE LEI N.º 88/2021: 

reconhece a essencialidade para a saúde pública a prática de atividades e 

exercícios físicos no município da serra, como formas de prevenir doenças 

físicas mentais, mesmo em tempos de crise ocasionadas por moléstias 

contagiosas ou catástrofes naturais. Autoria dos Vereadores Professor 

Artur e Rodrigo Caldeira. Foi à discussão em que o Vereador Sergio 

Peixoto solicitou postergar a votação da matéria para maior discussão 

entre os poderes. O Presidente Rodrigo Caldeira esclareceu que podem 
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votar favorável ou desfavoravelmente ao regime. O Vereador Jefinho do 

Balneário frisou que na pandemia os aparelhos da academia não são 

desinfectados regularmente, o que traz riscos de contágio ao Covid. O 

Vereador Pablo Muribeca questionou por que não podem abrir 

academias, mas podem liberar uso de ônibus lotados, por isso defende 

votação da matéria. Em seguida, o Vereador Sergio Peixoto esclareceu que 

se discuta o projeto em outra sessão. Foi à votação. Regime aprovado por 

dezoito votos favoráveis a despeito de dois votos contrários. Em 

Justificativa de Voto, o Vereador Wellington Alemão destacou a qualidade 

do projeto proposto mas teme rejeição da matéria por conta da 

pandemia. Em seguida, o Presidente suspendeu a sessão por até cinco 

minutos, a fim de que as devidas comissões deem seus pareceres. Ao 

retornarem os trabalhos, em FALA PELA ORDEM, o Vereador Saulinho 

Neves disse são pessoas públicas sujeitas a críticas em redes sociais. Em 

seguida, o Vereador Jefinho do Balneário disse que há um decreto 

governamental e que a matéria corre o risco de ser vetada, por isso 

sugeriu encerrar a discussão. O Presidente esclareceu que cada um tem o 

seu direito de votar sim, não ou abstenção. Prosseguiu a Ordem do Dia. 

PROJETO DE LEI N.º 88/2021: vide ementa acima. Não houve discussão, foi 

à votação com pareceres favoráveis. Projeto aprovado por dezenove votos 

favoráveis, apesar de um desfavorável e duas abstenções. PROJETO DE LEI 

N° 25 /2021: dispõe sobre instituir ordem de prioridade de atendimento 

para doadores de sangue regular em qualquer tipo de estabelecimento 

situado no Município da Serra. Autoria do Vereador Wellington Alemão. 

Não houve discussão, foi à votação. Projeto aprovado por vinte e um 

votos favoráveis. PROJETO INDICATIVO N° 12 /2021: Institui a utilização de 

pulseira ou cartão com Qrcode para identificação de idosos e portadores 
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de patologias mentais do município da Serra. Autoria do Vereador 

Paulinho do Churrasquinho. Não houve discussão, foi à votação. Projeto 

aprovado por dezesseis votos favoráveis, a despeito de um voto contrário. 

PROJETO INDICATIVO N° 23 /2021: institui o sistema de acessibilidade nos 

pontos de ônibus do município da serra denominado "ônibus para todos" 

e dá outras providências. Autoria do Vereador Teilton Valim. Não houve 

discussão, foi à votação. Projeto aprovado por vinte e um votos 

favoráveis. PROJETO INDICATIVO N° 42 /2021: autoriza o Poder Executivo 

a implantar sistema de compartilhamento por aluguel de bicicletas 

públicas adaptadas para pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida. 

Autoria do Vereador Rodrigo Caldeira. Não houve discussão, foi à votação. 

Projeto aprovado por vinte e um votos favoráveis. Em Justificativa de 

Voto, o Vereador Pablo Muribeca parabenizou o proponente pela matéria 

de inclusão dos deficientes. PROJETO INDICATIVO N° 46/2021: Cria no 

âmbito da Secretaria de Saúde, a Gratificação de Produtividade aos 

Servidores Públicos da Área da Enfermagem incluindo ACS e ACE do 

Município da Serra - ES e dá outras providências. Autoria do Vereador 

Gilmar Raposão. A matérias foi retirada de pauta a pedido do autor, para 

adequação do texto. Não havendo nada mais a tratar, encerrou-se esta 

Sessão, a próxima será regimental. Acordada a fidelidade desta lavratura, 

procedida pelo Núcleo de Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação 

Plenária em Sessão Ordinária. Aprovada, após citada deliberação, inserir-

se-á nos Anais desta Egrégia Casa, assinada pelos Senhores: Presidente, 

Primeiro-Secretário da Mesa Diretora, bem como por este Taquígrafo 

Parlamentar.  
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Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro”. Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”. Em quarta-feira, dia dezessete, mês de março, ano dois mil e 

vinte e um.    
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